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第一单元 大数的认识 同步练习题

一、判断题

1．一百万一百万地数，数 20次是 1亿． ( )

2．由 8个亿、203个万、6个千组成的数是 802036000。( )

3．把 400000改写成以“万”为单位的数，结果是 4万。( )

4．百万位上的 5表示的数是百位上的 5表示的数的 100倍。( )

二、选择题

5．把 3700560、2亿、297860000按从大到小的顺序排列，正确的

是（ ）。

A．3700560＜2亿＜297860000B．2亿＞297860000＞3700560

C．297860000＞2亿＞3700560D．2亿＞3700560＞297860000

6．下面各数，读数时只读一个零的是（ ）．

A．605070 B．6050700 C．6005700 D．6050007

7．56300654中数字 3所在的数位是（ ）。

A．百万位 B．十万位 C．万位 D．千万位

8．一个数读作七千万零七十，这个数千万位和十位上两个 7之间

有（ ）。

A．3个 0 B．4个 0 C．5个 0 D．6个 0

9．2022年，我省将有 97315名小学生顺利毕业，升入初中。97315

中的“3”表示（ ）。

A．3个十B．3个百C．3个千D．3个万

三、填空题
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10．把下面的数改写成以“万”或“亿”为单位的数．

6000000=( )万 60000=( )万

401610000=( )万 26200000000=( )亿

7000000000=( )亿

11．2022年初厦门常住人口四舍五入到万位后得到的近似数是528

万人，这个数最大可能是( )，最小可能是( )。

12．一个数的十亿位上是 6，亿位和千万位上都是 5，其余各位都

是 0，这个数写作( )，省略亿位后面的尾数约是( )。

13．比 9999多 1的数是( )，比 10000少 1的数是( )，

他们的和是( )，差是( )。

14．王老师关注了一个学习数学的公众号，发现这个公众号的粉

丝数及获赞数是按四舍五入到万位的方式统计的，如图。该公众

号粉丝数的实际数据最多是( )人，获赞数最少是

( )个。

四、解答题

15．小明在用计算器计算“981×583”时，输入“981”和“×”后，发现

将“×”输入成“+”，怎么解决这个问题？
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小明在超市存包处得到一张小票，上面是个九位数的开箱密码，

这个密码是由 5个 8和 4个 0组成的，读数时要读出 4个 0。这个

密码是多少？

我国第六次人口普查登记的福建省常住人口为 36894216人，大约

是多少万人？如果平均每人一天节约 1克大米，平均一天大约节

约多少万克大米？

工厂生产白色口罩和蓝色口罩共 15600000个，其中蓝色口罩有

8700000个，白色口罩有多少万个？（先改写成用“万”作单位的数，

再计算。）

19．一个数有三级，其中一个数级上的数恰好是火警电话号码加

一个 0，另一级上的数是急救中心电话号码加一个 0，还有一级上
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的数是报警电话号码加一个 0．这个数最大是多少？最小是多少？

（注：0只能加在各电话号码前或后，不能加在中间．）

20．用 2，5，8，9和五个 0按要求组成九位数。

（1）最大的九位数和最小的九位数。

（2）只读一个 0。（最少写两个）


